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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 1: „Leben Sie gerne in Büdingen“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=520, Darstellung nur der in Büdingen lebenden Personen) 
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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 2: „Was ist das Besondere an Büdingen“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=773, Mehrfachnennungen möglich) 
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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 3: „Was sind aus Ihrer Sicht die drei wesentlichen Stärken der 
Büdinger Altstadt“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=812, Mehrfachnennungen möglich) 
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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 4: „Was sind aus Ihrer Sicht die drei wesentlichen Schwächen 
der Büdinger Altstadt“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=898, Mehrfachnennungen möglich) 
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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 5: „Wie bewerten Sie die folgenden Aspekte in der 
Altstadt von Büdingen in Form von Schulnoten von 1 bis 6“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=442) 
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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 6: „Welcher der folgenden Thesen zur Büdinger Altstadt 
stimmen Sie zu“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=441) 
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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 7: „Welche Leitfunktion sollte die Büdinger Altstadt 
zukünftig einnehmen“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=402, Mehrfachnennungen möglich) 
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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 8: „Welche der folgenden Ansätze sind für Sie zur 
Stärkung der touristischen Attraktivität der Altstadt wichtig“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=425, Mehrfachnennungen möglich) 
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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 9: „Wie oft besuchen Sie die Altstadt von Büdingen“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=431) 
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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 10: „Zu welchem Zweck besuchen Sie die Altstadt von 
Büdingen“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=429, Mehrfachnennungen möglich) 
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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 11: „Wo ist Ihr Wohnort“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=411) 
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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 12: „Welcher Altersgruppe 
gehören Sie an“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=428) 
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Frage 13: „Angabe des Geschlechts“?
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Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=415) 
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Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 14: „Wie viele Personen 
leben in Ihrem Haushalt“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=421) 
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Frage 15: „Wie lange leben Sie 
bereits in Büdingen“?
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Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=412) 



17

Online-Bürgerbefragung zum ISEK Büdingen 2021

Frage 16: „Wie möchten Sie zukünftig über das 
Stadtentwicklungskonzept informiert werden“?

Quelle: cima Bürgerbefragung 2021 (n=445) 
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